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Обсяг наукової інформації у сфері бухгалтерського обліку 

постійно збільшується, при цьому акумулюються нові наукові знання. 

Вивчаючи та розвиваючи досвід учених-попередників, сьогодні, 

бухгалтерський облік як наука, наразі, відображає погляди на 

вирішення проблем сьогодення, а також містить міркування та ідеї, які 

є основою для майбутніх відкриттів. Складність у передбаченні 

напрямів подальшого розвитку бухгалтерського обліку полягає у 

відсутності переліку конкретних методів прогнозування, за допомогою 

яких можна було б визначати майбутні тенденції із високим ступенем 

вірогідності. У зв’язку із цим виникає необхідність розробити 

теоретичні основи прогнозування розвитку бухгалтерського обліку [1]. 

Цілями прогнозування бухгалтерського обліку є:  визначення 

можливих напрямів розвитку світової науки;  виявлення основних 

досягнень науки, придатних для використання в майбутніх 

дослідженнях;  відбір найбільш перспективних напрямів дослідження і 

визначення їх можливих результатів. 

Досліджуючи науковий доробок вітчизняних вчених у сфері 

бухгалтерського обліку нами були виявлені наступні тенденції його 

розвитку [2, 3]: 

щодо подальшої регламентації обліку, аналізу, контролю: 

1) гармонізація національної системи бухгалтерського обліку 

відповідно до міжнародних стандартів; 2) посилення ефективної 

взаємодії макро- та мікро- обліку; 3) законодавча регламентації 

облікової політики підприємства; 4) подальша регламентація 

внутрішнього контролю; 

щодо розвитку теорії та методології обліку, аналізу та контролю: 

1) доповнення переліку об’єктів бухгалтерського обліку; 2) подальша 

трансформація методології бухгалтерського обліку; 3) застосування 

міждисциплінарного підходу у наукових дослідженнях з обліку, аналізу 

та контролю; 4) застосування нефінансових (якісних) показників з 

метою визначення достовірної оцінки облікової інформації; 

5) подальший розвиток соціальної функції обліку; 
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щодо удосконалення обліку, аналізу та контролю у межах 

суб’єкта господарювання: 1) запровадження комплексної 

комп’ютеризації обліку (контролю, аналізу) окремими суб’єктами 

господарювання; 2) посилення уваги до процесу організації роботи 

облікового персоналу; 3) впровадження управлінського обліку значною 

кількістю суб’єктів господарювання; 

щодо розвитку бухгалтерської професії та професійної освіти: 

1) приведення професійної бухгалтерської освіти до вимог світового 

співтовариства; 2) посилення ролі бухгалтерського обліку (аудиту) як 

професійної діяльності. 

Визначені тенденції можуть бути враховані під час розробки 

національної стратегії розвитку бухгалтерського обліку. Крім того, 

прогнозування відкриває шлях до перспективного аналізу, який дає 

можливість трансформувати теоретичні гіпотези у практичні 

рекомендації. Розробка стратегії розвитку бухгалтерського обліку на 

підставі науково обґрунтованих прогнозів створює можливості для 

мобілізації сил у необхідному напрямі, визначає орієнтири для 

подальших наукових досліджень, сприяє раціональному використанню 

ресурсів.  
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